

山西能源学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控

工作简报

(第 61 期)

山西能源学院新型冠状病毒感染的
肺炎疫情防控工作领导小组

2020 年 3 月 11 日

学院召开新冠肺炎疫情防控工作第 12 次会议

3 月 11 日上午，学院召开新冠肺炎疫情防控工作第 12 次会议。党委书记董峰主持会议，院长常建忠、党委副书记张春有、马光生、纪委书记杜锋、副院长李宏达、李桂平、孙光辉、孟文俊出席会议，党委办公室、院长办公室、党委宣传统战部、学生工作部（处）、保卫部（处）、人事处、教务处、后勤保障处、卫生所等有关部门负责人及有毕业生系党总支书记、主任参加会议。

会议传达了《山西省教育厅关于做好普通高校本硕博毕

业年级开学准备工作的通知》（晋教办〔2020〕20号）文件精神。

董峰书记指出，省委第二十二次专题会议暨省疫情防控工作领导小组会议提出，全省高校本科、硕士、博士应届毕业年级，按照4月初做好开学准备。明确开学时间节点就是下达作战命令，全院上下要紧锣密鼓做好各项开学准备，党员领导干部要进一步提高政治站位，切实履行主体责任，一一对照省委提出的“十个到位”具体要求，不折不扣把毕业年级开学准备措施落实落细落到位，坚决贯彻落实好省委各项部署。

常建忠院长强调，学院所有人员都要进入战时状态，对我们的考验已经开始了，一定要认清形势、把握趋势，时刻绷紧疫情防控这根弦，保持毫不松懈的劲头。要根据省教育厅的最新文件要求，对照达标、按时上报、措施齐备，充分考虑可能出现的困难，逐项解决开学准备工作中存在的具体困难和问题，确保做到无死角、无遗漏、无盲区。

与会其他院领导分别就各自分管工作进行了安排部署。